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ВСТУП 

 

Робота регіональних ЗМІ є невід’ємною частиною інформаційного 

простору будь-якої країни. Вони мають особливе значення для розвитку 

демократії, адже є посередниками у взаємодії між регіональними ЗМІ та 

представниками влади у вигляді голови громади тощо. Крім того, регіональні 

ЗМІ характеризуються близькістю до місцевої аудиторії та більшою 

репрезентативністю проблем та подій, які її турбують, особливо якщо 

порівнювати це зі ЗМІ на національному або міжнародному рівнях.  

Отже, можемо сказати, що характер і спрямованість регіональної 

журналістики має вияв, по-перше, у висвітленні місцевої політики, економіки, 

соціальних проблем та питань, які недостатньо представлені або відсутні в 

національних медіа. По-друге, регіональна журналістика також сприяє 

громадському обговоренню та залученню до суспільних подій та проблем, які 

є важливими саме для цієї місцевості.  

Попри важливість регіональних ЗМІ, під час своєї роботи вони 

стикаються зі значною кількістю труднощів, як-от втрата аудиторії через 

цифровізацію медіа, недостатня кількість кваліфікованих кадрів. Однак 

воєнний стан – новий досвід, який потребує детального розгляду та вивчення. 

Актуальність обраної теми пов’язана із сучасним реаліями, а саме з 

повномасштабним вторгненням росії на територію України. 

Результати проведеної роботи допоможуть привернути увагу аудиторії до 

проблем, з якими стикаються регіональні ЗМІ на сьогоднішній день. Одним із 

завдань дипломної роботи є визначання причин та шляхів подолання цих 

проблем, користь чого також не можна заперечувати. Крім того, важливим ми 

вважаємо й формування нового уявлення про роботу регіональних ЗМІ в очах 

суспільства, наголошуючи на важливості та незамінності їхньої роботи .  

Мета: шляхом написання журналістських матеріалів  висвітлити реалії 

роботи та проблеми, з якими довелось зіштовхнутись одеським регіональним 

ЗМІ через воєнний стан.  
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Завдання:  

- Дати уявлення про загальний стан регіональних ЗМІ на території 

України та в Одеському регіоні. 

- Порівняти становище регіональних ЗМІ до та після повномасштабного 

вторгнення.  

- Виділити зумовлені воєнним станом проблеми, з якими стикаються 

регіональні ЗМІ під час роботи.  

- Визначити причини та шляхи подолання проблеми, покращення 

ефективності роботи регіональних ЗМІ. 

- Показати, в чому полягає робота регіональних ЗМІ під час війни, тим 

самим довести їх важливість. 

Об’єкт: вплив воєнного стану на роботу одеських регіональних ЗМІ.  

Предмет дослідження: діяльність одеських регіональних ЗМІ. Проблеми, 

з якими зіткнулись регіональні ЗМІ під час війни, зокрема скорочення 

фінансування та відтік кадрів. 

Методи: моніторинг ЗМІ, дослідницько-пошукова робота, робота з 

науковими джерелами, інтерв’ювання.  
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ВИСНОВКИ 

 

Масмедіа, що працюють на регіональному рівні, мають особливе 

значення для суспільства. Завдяки їх роботі громади, що вони обслуговують, 

стають згуртованими, міцнішими та отримають більше репрезентації в 

інформаційному просторі. Важливість регіональних ЗМІ зумовлена 

висвітленням місцевої політики та нагальних питань, які або недостатньо 

представлені в національній журналістиці, або відсутні в ній. Крім того, 

регіональна журналістика також сприяє громадському обговоренню та 

залученню населення до участі у суспільно важливих процесах.  

Беручи до уваги незамінність регіональних медіа та їхню вагу для громад, 

постає питання покращення роботи місцевих ЗМІ, вирішення проблем, що 

виникли як наслідок повномасштабного вторгнення або ж загострились 

завдяки йому. 

У ході роботи були вивчені наукова література, здійснено огляд ЗМІ 

відповідно до теми дипломної роботи. 

Матеріал «Що таке регіональні ЗМІ та який їх стан сьогодні» дає уявлення 

про регіональні ЗМІ, розкриває їх роль в умовах воєнного стану та  у мирний 

час. Також надано інформацію стосовно недоліків регіональних ЗМІ в плані 

журналістської майстерності, таких як недотримання стандарту повноти та 

балансу думок, обмежена жанрова різноманітність через переважання 

інформаційних матеріалів.  

У матеріалі «Півтора року війни: як змінилось тематичне наповнення 

одеських видань» було продемонстровано порівняльну характеристику на 

основі проблемно-тематичного огляду одеських видань («Думская», 

«Чорноморські новини», «Слово», «Одеське життя») за період до та після 

повномасштабного вторгнення. 

Стаття «Які проблеми регіональних ЗМІ (не) вирішені» розкриває 

проблеми, вирішення яких в певній мірі не залежить від журналіста, мова йде 

про проблеми з фінансами, нестачу кадрів, цифровізацію, вплив місцевої 
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влади на регіональні ЗМІ та явище самоцензури. Відповідно до завдання 

дипломної роботи, у матеріалі також були надані рекомендації щодо 

подолання згаданих проблем. 

Як підсумок зробленої роботи нам вдалось реалізувати мету та завдання 

дипломної роботи. Водночас ми вважаємо, що є певні аспекти, які потрібно 

розкрити в подальшому. 
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